

В объединенный диссертационный совет  
Д 99.2.082.02, созданный на базе ФГБОУ ВО  
«Владимирский государственный университет  
имени Александра Григорьевича и Николая  
Григорьевича Столетовых», ФГБОУ ВО  
«Череповецкий государственный университет»

### ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Куриной Татьяны Николаевны на тему  
«Талант-менеджмент как фактор стратегического развития человеческих  
ресурсов организации», представленной к защите на соискание ученой  
степени кандидата экономических наук по специальности  
5.2.6. – Менеджмент

Долгосрочные программы экономического развития страны направлены на повышение эффективности национальной экономической системы. Талант-менеджмент является ключевым фактором в обеспечении устойчивости развития предприятий и экономики в целом. По мере развития цифровой трансформации, расширения ее внутренних и внешних технологических связей, роста объемов производства значение управления талантами в обеспечении устойчивости развития организации возрастает. В связи с вышесказанным, тема диссертационного исследования является актуальной.

Содержание автореферата свидетельствует о том, что автором решена научная проблема обеспечения реализации талант-менеджмента как фактора стратегического развития человеческих ресурсов организации. Т.Н. Куриной сформирована модель реализации талант-менеджмента в организации и предложен организационно-методический подход стандартизированной оценки талантов организации для обеспечения процесса развития человеческих ресурсов и инструментарий талант-менеджмента, направленный на стратегическое развитие человеческих ресурсов.

Научная новизна диссертации определяется тем, что Т.Н. Курина, основываясь на существующих теоретических и методологических подходах, анализе российского и мирового опыта управления талантами, выявила факторы талант-менеджмента, влияющие на стратегическое развитие человеческих ресурсов организации на микро-, макро- и личностном уровне, отличающиеся учетом основных компетенций персонала предприятия, являющегося ключевым ресурсом компании в конкурентной борьбе.

Работа обладает несомненной научно-практической направленностью, а ее реализация позволит провести уточнение нормативно-правовых и стратегических документов в сфере талант-менеджмента как фактора стратегического развития человеческих ресурсов организации.

Исходя из содержания автореферата, работа обладает необходимыми атрибутами и базируется на обширном фактическом материале, что

позволило Татьяне Николаевне Куриной весьма доказательно сформулировать выводы и предложения по результатам исследования. Обоснованность теоретических выводов и практических рекомендаций подтверждается таблично-цифровым материалом.

Несомненным достоинством диссертационного исследования является практическая апробация, как в учебном процессе, так и деятельности организации. Активное участие в научно-практических конференциях в различных регионах России свидетельствует о готовности соискателя представлять научной общественности результаты своего исследования.

Несмотря на положительное впечатление от автореферата, можно отметить следующий недостаток: в автореферате недостаточно отражен потенциал талантов человеческих ресурсов в процессе реализации управления организацией, учитывая существенный задел в данном вопросе смежных отраслей отечественной экономики.

Судя по автореферату, диссертация Куриной Татьяны Николаевны на тему «Талант-менеджмент как фактор стратегического развития человеческих ресурсов организации» является законченным, самостоятельным научным исследованием, выполнена на высоком научно-методическом уровне, соответствует требованиям ВАК, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.6. - Менеджмент.

Профессор кафедры экономики  
и управления ФГБОУ ВО «Брянский  
государственный университет  
имени академика И.Г. Петровского»,  
доктор экономических наук, доцент

Оксана Викторовна Бабич

«24» октября 2023 г.



Подпись О. В. Бабич заверяю  
Документовед Силунова

Контактная информация:

Бабич Оксана Викторовна - доктор экономических наук (08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством), доцент, профессор кафедры экономики и управления Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Брянский государственный университет имени академика И.Г. Петровского», 241036, г. Брянск, улица Бежицкая, д. 14, тел. +7 (4832) 58-50-50 (доб. 11-05), e-mail: babichoksana2210@mail.ru.